
 

 

 

Tereza Skopalová, Interiosity, Irsko 

 

Na stáži jsem byla v Irsku ve městě Cork na 4 týdny, a to díky naší škole - Střední škole 

designu a módy v Prostějově a programu Erasmus+. 

Pracovala jsem v obchodě s názvem Interiosity. Zabývají se prodejem nábytku do interiéru i 

exteriéru. Prodávají všelijaké doplňky a designové výrobky. Dále nabízí konzultace pro 

zákazníky, kteří potřebují poradit, jak sladit interiér/exteriér u nich doma, v pracovně atd. 

Pracují zde skvělé 4 ženy z toho 2 vedoucí a 2 zaměstnankyně. Všechny dělají to, co je zrovna 

v určitou chvíli potřeba udělat. 

Moje pracovní úkoly se pohybovaly kolem celého obchodu. Vytvářela jsem hezké a příjemné 

prostředí pro zákazníky sladěním nábytku s dekoracemi apod. Naučila jsem se pracovat se 

zákazníky v mém oboru, takže mám díky tomu silné základy. Pokaždé, když se v obchodě něco 

přesunulo nebo přišlo nové zboží, bylo nutné vše upravit a sladit, poté nafotit a sdílet na sociální 

sítě, popřípadě na webové stránky. Svěřily mi důležité úkoly, u kterých jsem se naučila větší 

zodpovědnosti. Také, když přišel nový nábytek, bylo potřeba ho složit dohromady, aby mohl 

být vystavený. Poznala jsem různé druhy nábytku od různých návrhářů, takže jsem si rozšířila 

znalosti z mého oboru a získala kontakt na jednu značku, která distribuuje nábytek. Naučila 

jsem se pracovat s novými programy, přes které se kontroluje zboží a webové stránky.  

Atmosféra mého pracovního prostředí byla naprosto úžasná. Ať už jsem měla jakýkoliv 

problém, mohla jsem přijít za kýmkoliv a vždy by mi pomohli. Nezáleželo na závažnosti 

problému. Pokaždé jsem se neskutečně těšila do práce a na naučení se něčeho nového. 

Pokaždé, když jsem tam přišla, byla jsem plná energie a nadšení. Cítím, že jsem si z tohoto 

pobytu odnesla víc než jsem si myslela.  

Přijde mi, že jsem se zlepšila v mluvení v angličtině. Cítím, že jsem získala větší sebevědomí 

vyjádřit svůj názor a rychleji reagovat.  

Ubytování bylo dobré, vše bylo čisté a jídlo bylo také moc dobré. 

Skoro každý den po práci jsem malovala. Někdy jsem se domluvili, že zajedeme do centra a 

dáme si něco dobrého. O víkendech jsem se snažila poznat co nejvíce míst. Viděla jsem celý 

Cork a dost míst v okolí jako například Cobh a Fota. Dostala jsem doporučení na Blarney 

Castle a Kinsale a stálo to vážně za to, příroda byla neskutečná. Dále jsem byla na 2 denním 



 

 

výletě v Kilkenny a po cestě jsme se stavili na Rock of Cashel. Krásné místo bylo také 

Clonakilty. 

Z grantu jsem měla hrazeno ubytování, stravování, MHD, kapesné i letenky, takže s penězi 

jsem neměla problém. 

Na odjezd na stáž jsem se připravovala pomocí kurzů, kde jsme probírali každodenní 

problémy, co mohou nastat, kulturu, památky atd. Jsem za ně ráda, protože jsem odjížděla s 

tím, že vím co dělat a znám jejich kulturu.  

Se stáží jsem nesmírně spokojená. Jsem ráda, že jsem mohla poznat tak skvělé lidi a otevřelo 

mi to nový pohled na svět a na můj obor. Lepší práci jsem si nemohla přát, ani nedokážu 

popsat slovy jak vděčná za to jsem. Dokonce jsem dostala od svých zaměstnavatelů nabídku 

na budoucí práci a doporučující dopis. Také mám kontakt na jednu značku, se kterou 

spolupracují. Tam, kde jsem pracovala, byl ten nejlepší zážitek, který jsem mohla mít. 

 


